

# 5批次南山奶粉“涉毒”续,经初步调查—— 系奶牛食用有毒饲料所致

**核心提示**

湖南出产的名牌南山婴幼儿奶粉在广州被通报发现“含强致癌物”后,湖南省长沙市23日召开新闻发布会表示,经初步调查,产品检出黄曲霉毒素M1的原因初步认定是由于奶牛喂养过程中食用了被黄曲霉毒素B1污染的饲料。

## □ 初步认定是有毒饲料惹的祸

7月22日,有通报称广州市工商局在对市面上乳制品及含乳食品抽检中发现,“南山奶粉”被抽检的5批次“倍慧”婴幼儿奶粉,全部含有强致癌性物质黄曲霉毒素M1。这批产品,生产时间在2011年7月至12月之间,分别涉及盒装和罐装。

长沙市食安委闻讯后,22日当天就采取紧急查处措施。据通报,食安委协调质监、工商等部门,立即组织技术人员和食品专家对“南山奶粉”生产厂家——湖南长沙亚华乳业有限公司开展现场调查。

据介绍,经过长沙市质监部门调查核实,涉及湖南长沙亚华乳业有限公司生产的5批次不合格婴幼儿配方奶粉产品生产时间为2011年7月至2011年12月,该企业生产记录显示,共计生产量为31.4778吨,主要销售区域为湖南省和广东省。

经初步调查,产品检出黄曲霉毒素M1的原因初步认定是由于奶牛喂养过程中食用了被黄曲霉毒素B1污染的饲料,黄曲霉毒素B1在体内被转化生成黄曲霉毒素M1,主要存在乳液和尿液中,具体原料来源目前正在全面追查。

## □ 湖南亚华乳业已被责令全面停止生产销售

针对湖南亚华乳业问题奶粉事件,国家质检总局新闻发言人李元平7月23日表示,质检总局高度重视,湖南省质监局已责令企业全面停止生产销售,召回问题产品。

李元平介绍说,目前湖南省质监局已责令企业全面停

止生产销售,召回问题产品,并在地方政府领导下,配合有关部门开展调查工作,查找问题的具体原因,依法严厉查处违法违规行为。

(综合新华社电)

# 男子入室抢劫未遂被反锁屋内后自杀

**核心提示**

近日,江苏省一名劫匪持刀入室抢劫未遂,屋主借机出门后将房门反锁并报警,劫匪被锁屋内无处可逃。随后劫匪割腕自杀,不过最终被警方救起。

当日中午,江苏省启东市区东珠新村7号楼一间由车库改造的出租屋内,突发一起蒙面持刀抢劫案。面对劫匪,两年轻女子巧妙周旋,最终设计上演一出“关门打狗”好戏,而犯罪嫌疑犯吴某走投无路,竟割腕自尽。当日,脱离危险的吴某已被警方刑事拘留。

当天12时许,20岁刚出头的涟水县籍女青年丁某在出租屋内与同龄女友高某闲聊。突然,一个头戴裤袜的蒙面男子手持明晃晃尖刀闯进屋抢劫。

没翻到钱物的劫匪与两个姑娘攀谈起来。忽然有人敲门,丁某悄悄告诉劫匪:“你不要出声,先躲起来,我打发他走。”不料,丁某、高某一冲出去,立即将房门反锁,随之迅速报警。劫匪这才猛然觉察上当,跳出来不停地踢踹大门,但已无济于事。

民警强行进门,见那劫匪已用刀割了手腕动脉,身旁有一大片血迹。原来,劫匪吴某自知逃跑无望,便拿刀割腕自杀。

(据《三秦都市报》)

# 貌美保姆1个月遭3次劝退 皆因女雇主不放心

据楚天金报消息“我跟他们相处得很好啊!为什么又莫名其妙被退了?”7月21日,29岁的年轻家政工小范,在1个月内第三次遭雇主退工,郁闷不已。回到自己所在家政公司后,她详细地向公司负责人报告了自己上一周来的情况。

小范是武汉市洪山区某家政公司的员工,已经结婚生子的她,就职已有一年半时间。刚开始,她主要是照顾老人,每次都因工作细致认真负责而被雇主大加赞赏,是公司里的骨干员工。

今年6月初的一天,一对年轻的夫妻来到该家政公司,一眼就看中了小范,聘她去帮着带不满周岁的女儿。当时,女雇主的理由是:带孩子一定要找个相貌好又年轻的阿姨。而且,年轻阿姨精力充沛,带出来的孩子会更开朗更聪明。可不想,当小范来到雇主家后,却发现一些问题:女雇主要求小范只能穿宽大的家居服,要求小范所有事情只能单独跟自己说,女雇主因加班晚归时,会不断打电话问小范的行踪……一

周后,女雇主将小范喊到一边,说:“你在我家不合适,我想找个年纪大点儿的保姆……”

第二次,小范是去一个再婚家庭的雇主家带孩子,但10天后又遭遇同样结果;第三次去的家庭,女雇主将小范解聘后,打电话到公司说:“这不怪小范。我长期出差在外,多少有点不放心,家里还是找个45岁以上的保姆合适一些!”

该家政公司的一位张姓客户经理告诉记者,这类事情时有发生,因为女雇主们对年轻保姆更警惕,担心家庭不稳定。所以,尽管年轻保姆身体状况更合适带孩子,但40岁以上的保姆确实更受欢迎。为此,一些年轻的家政员工也被迫转行。

记者见到小范时,发现她眼睛大,皮肤白,长相确实不错。小范告诉记者,她来自农村,没有太高的学历。而且,她在雇主家时也非常注意行为举止,对男雇主保持距离,并且,男雇主也没有做出格的事情。但接连遭遇此事,心理上备受打击。她甚至对自己产生怀疑:是否还要继续从事这个行业?

## 温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,没有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝支付,也可到就近的“支付宝”、邮政电子商务电费代收点交电费,避免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询

95598



# 积极行动 共抗肝炎

2012年7月28日·世界肝炎日

7月28日是世界肝炎日,今年我国“世界肝炎日”的宣传主题是“积极行动,共抗肝炎”。

据世界卫生组织报道,全球约20亿人曾感染过乙肝病毒,其中3.5亿人为乙肝病毒慢性感染者,每年约有100万人死于乙肝病毒感染所致的肝硬化、肝癌和原发性肝癌。全国乙型肝炎流行病学最新调查表明,我国1岁~59岁一般人群乙肝表面抗原携带率为7.18%。据此推算,我国现有的慢性乙肝病毒感染者约9300万人,其中慢性乙型肝炎患者约2000万例。

为提高广大人民群众对肝炎的认知水平,做到早查、早诊、早治、早康复,鹤壁市传染病医院特举办“积极行动共抗肝炎”大型义诊活动,届时,将开展一系列免费检测和筛查项目,并有著名肝病专家现场接受咨询。具体如下:

- 一、活动时间:7月27日~7月28日
- 二、活动地点:
  1. 新区华夏南路裕隆生活广场北100米(乘市内23路、101路公交车即到)
  2. 市传染病医院院内门诊部(山城区东环路林场东500米,乘市内7路公交车即到。)
  3. 市传染病医院山城门诊部(山城区朝阳街小庄菜市场东50米路北,乘市内各路公交车即到)
- 三、活动内容:
  1. 免费测量及测算:血压、身高、体重及脂肪肝相关指标;
  2. 免费筛查:乙肝表面抗原、丙肝抗体;
  3. 免费接受咨询;
  4. 免费发放肝病科普资料。

全国肝炎防治宣传形象大使

美国庆

活动咨询电话: 0392—2676501 常年爱肝热线: 0392—2676510